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Elsöprő sikert aratott a BMW a tekintélyes német díjátadókon 

+++ A bajor prémiummárka az Auto Bild és a Bild am Sonntag magazinok közös 

díjátadóján, valamint az Auto Zeitung német autós szakmagazin olvasói szavazásán is 

diadalmaskodott +++ Az év legjobb innovációit méltató „Arany Kormánykerék” díjat az 

új BMW iX3 nyerte el +++ A BMW M5 Touring a felső/luxuskategória legjobbja lett 

+++ A bajor prémiumgyártó kimagasló teljesítményét kilenc „Auto Trophy” díj 

nyomatékosítja +++ Az olvasók ismét a BMW-t választották meg az év legjobb 

márkájának +++ 

A BMW modelljei két tekintélyes német díjátadón is rendkívüli eredményeket értek el. Az új 

BMW iX3 (BMW iX3 50 xDrive kombinált energiafogyasztás (WLTP): 15,1 – 17,9 kWh / 100 

km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 0 gramm / km; tisztán elektromos hatótávolság 

(WLTP): 679 – 805 km; CO2-osztály: A)** – a NEUE KLASSE modellgeneráció első 

képviselője – a legjobb 2025-ös innovációnak járó „Arany Kormánykerék” díjat nyerte el, 

miközben az Auto Bild és Bild am Sonntag magazinok által közösen életre hívott kitüntetés 

égisze alatt a BMW M5 Touring (kombinált üzemanyag- és energiafogyasztás, illetve 

károsanyag-kibocsátás a nagyfeszültségű akkumulátor optimális töltöttsége esetén (WLTP): 5,0 – 

5,3 liter / 100 km és 17,6 – 18,1 kWh / 100 km, illetve 114 – 119 gramm / km; kombinált 

üzemanyag- fogyasztás lemerült akkumulátorral (WLTP): 10,7 – 10,9 liter / 100 km; CO2-

osztályok: a nagyfeszültségű akkumulátor optimális töltöttsége esetén C-D, lemerült 

akkumulátorral G)** a felső/luxuskategória győzteseként tündökölt. Az Auto Zeitung német 

autós szakmagazin olvasói ugyancsak átfogóan méltatták a bajor prémiumgyártó modelljeit, az 

összesen nyolc kategóriában odaítélt aranyérmek a BMW 1-es sorozattól kezdve, a BMW 5-ös 

sorozaton és BMW iX1 modellen keresztül, egészen a BMW X5 sorozatig értek. A belsőégésű 

erőforrásokkal szerelt modellek éppoly sikeresnek bizonyultak, mint tisztán elektromos 

meghajtású társaik, sőt mi több, az autórajongók ismét a BMW-t választották meg a világ legjobb 

márkájának. 

„Ügyfeleink szinte mindegyik szegmensben, mindegyik hajtáslánc-technológia esetében izgalmas 

termékek közül választhatnak. A nívós „Arany Kormánykerék” és „Auto Trophy” díjak 

stratégiánk, termékeink és márkáink vonzerejének egyértelmű visszacsatolásai” – fogalmazott 

Oliver Zipse, a BMW AG igazgatótanácsának elnöke. „Szeptemberi világpremierje óta a BMW 

iX3 igazi szenzációvá érett: a modellre érkező előrendelések még a legnagyobb várakozásainkat 

is felülmúlják, az ügyfélérdeklődés kivételes szintjét igazolva. Az a tény, hogy a BMW iX3 

Németország legtekintélyesebb autóipari kitüntetései közül már hivatalos piaci bevezetése előtt 

elhódított kettőt, a modell úttörő erejét és egyediségét hangsúlyozza” – tette hozzá. 

 

 

„Arany Kormánykerék” – a legjelentősebb új autók nívós kitüntetése, már 49 éve 
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Az „Arany Kormánykerék” díjat az Auto Bild német autós szakmagazin és a Bild am Sonntag 

német hetilap közösen hívta életre 1976-ban. A díjjal – amely Európában az egyik 

legtekintélyesebb autóipari kitüntetésnek számít – évről évre a német piacon is elérhető, 

legkiemelkedőbb új autókat ismerik el. Idén a díjra 72 újdonságot neveztek, amelyek közül 

mindegyik kategóriában három modell jutott be a németországi DEKRA-Lausitzring 

versenypályán megrendezett döntőbe, az olvasók szavazatai alapján. A versenypályán a jelölteket 

egy autóversenyzőkből, iparági szakértőkből, valamint az Auto Bild és a Bild am Sonntag autós 

újságíróiból álló zsűri fogta vallatóra, a mélyreható tesztek során a modellek hétköznapi 

használhatóságát, minőségét, fenntarthatóságát, hajtáslánc-technológiáit és vezethetőségét 

egyaránt pontozva. Az ár-érték arány és a hatékonyság ugyancsak része volt az értékelésnek. 

Az új BMW iX3 „Arany Kormánykerék” díja 

A 2025-ös Müncheni Nemzetközi Autószalonon ünnepelte világpremierjét a NEUE KLASSE 

modellgeneráció első sorozatgyártásban kínált képviselője, az új BMW iX3, amely új 

formanyelvet mutatott be és a menetdinamika, illetve a teljesítmény terén egyaránt új mércét 

állított fel. Az új BMW iX3 kimagasló kvalitásait az egy feltöltéssel megtehető akár 805 

kilométer tisztán elektromos hatótávolság és a 400 kW maximális töltési kapacitás éppúgy 

alátámasztja, mint a 100 kilométerre vetített mindössze 15,1 kWh kombinált energiafogyasztás 

(WLTP). A nóvum innovációi között említhető továbbá a BMW Panoráma iDrive kijelző- és 

járművezérlő technológia, amely négy központi elemet egy erőteljes egységgé kovácsol. A „Heart 

of Joy” központi számítógép és a BMW Dynamic Performance Control szoftver párosa a vezetési 

élmény példátlan dimenziójával kecsegtet. Ez volt az „Arany Kormánykerék” díjat odaítélő autós 

újságírók véleménye is, akik a modellt a legjobb innovációnak járó díjjal ismerték el. 2019 óta e 

hőn áhított díjak közül legalább egy minden évben Münchenbe vándorol. 

Kategóriagyőzelem a BMW M5 Touring sportmodellel 

Az idei „Arany Kormánykerék” díjat a BMW M5 Touring is elhódította, a felső/luxuskategória 

legjobbjaként. A nagyteljesítményű sportkombi harmadik generációját az új M HYBRID 

hajtáslánc-technológia mozgatja, amely egy V8-as benzinmotor és egy automataváltóba épített 

elektromos motor párosát állítja csatasorba, 535 kW / 727 lóerő maximális 

rendszerteljesítménnyel. 500 – 1 630 liter között változtatható csomagtér-kapacitásával a BMW 

M5 Touring a sportlimuzinhoz képest nagyobb hétköznapi használhatóságot garantál, ez pedig a 

szakmai zsűri szemében nem utolsó szempont volt. A nagyteljesítményű sportmodellt a zsűri 

mindegyik vezetési kategóriában, valamint az ár-érték arány és a fogyasztás tekintetében is a 

többi döntős elé rangsorolta. Az „Arany Kormánykerék” díj idei megmérettetésén a BMW M5 

Touring magasabb összpontszámot ért el, mint bármelyik másik jelölt – az összes kategóriát 

figyelembe véve. 

„Auto Trophy” díj: nívós elismerés, történelmi siker 

Az Auto Zeitung német autós szakmagazin 1987-ben adta át először „Auto Trophy” díjait, 

amelyek így az elmúlt évtizedek alatt a német autóipar egyik legtekintélyesebb kitüntetéseivé 

értek. 2025-ben 18 kategória hozzávetőlegesen 400 modelljére adhatták le szavazataikat az 

olvasók. Szeptember 10. és október 21. között összesen 9 872 olvasó voksolt, akik a BMW-t és 
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modelljeit összesen kilenc „Auto Trophy” díjjal ismerték el. A kitüntetés történetében még soha 

nem fordult elő, hogy egy gyártó teljesítményét egy adott évben ennyi díjjal ismerjék el. Az 

eredmény még a BMW 2024-es, kivételesen jó teljesítményét is felülmúlta – a bajor 

prémiumgyártó akkor összesen nyolc trófeát hódított el. 

A BMW az alábbi kategóriákban nyerte el a 2025-ös „Auto Trophy” díjat: 

A legjobb modell a kisautók, városi autók és kompaktok kategóriájában: BMW 1-es sorozat 

(15,7 százalék)* 

A legjobb modell a középkategóriás autók kategóriájában: BMW 2-es Gran Coupé (19,4 

százalék)* 

A legjobb modell a felső/luxuskategóriában: BMW 5-ös sorozat (25,4 százalék)* 

A legjobb SUV modell a 30 000 – 60 000 euró közötti kategóriában: BMW X3 (19,7 százalék)* 

A legjobb SUV modell a 60 000 euró fölötti kategóriában: BMW X5 (14,1 százalék)* 

A legjobb modell a tisztán elektromos meghajtású limuzinok kategóriájában: BMW i5 (20,5 

százalék)* 

A legjobb tisztán elektromos meghajtású SUV modell az 50 000 euró alatti kategóriában: BMW 

iX1 (18,3 százalék)* 

A legjobb tisztán elektromos meghajtású SUV modell az 50 000 euró fölötti kategóriában: BMW 

iX3 (17,9 százalék)* 

A világ legjobb márkája: BMW (22,1 százalék)* 

*A leadott szavazatok aránya 

**A sajtóközleményben szereplő üzemanyag-fogyasztási, károsanyag-kibocsátási, energiafogyasztási és tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó 

adatok a németországi piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. Az értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 

vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) új mérései szerint számolták ki. 

Az energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi 

rendelet (EnVKV) előírásainak. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 

142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-

i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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